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令和７年４月23日（水曜日） 午前９時00分 開議 

 

◎  議事日程（第１号） 

日程第１     会議録署名議員の指名 

日程第２     会期の決定 

日程第３    議案第41号 町道奥田・河和線道路改良工事請負契約の締結について 

   議案第42号 令和７年度美浜町一般会計補正予算（第１号） 

 

◎  本日の会議に付した事件 

議事日程に同じにつき省略 

 

◎  本日の出席議員（ 12名 ） 

１番   都 筑 新 悟 君           ２番    茶 谷 佳 宏 君 

３番    大 嵜 暁 美 君      ４番    丸 田 博 雅 君 

５番    橋 場 友 昭 君           ６番  野 田 謙 弥 君 

７番  中 須 賀  敬 君           ８番  森 川 元 晴 君 

９番    廣 澤  毅 君           10番    荒 井 勝 彦 君 

11番    大 岩  靖 君           12番    野 田 増 男 君            

 

◎  説明のため出席した者の職、氏名（ 21名 ） 

町 長 八 谷 充 則 君  副 町 長  杉 本 康 寿 君 

教 育 長 伊 藤  守 君  総 務 部 長  宮 原 佳 伸 君  

厚 生 部 長 中 村 裕 之 君        産 業 建 設 部 長   茶 谷 昇 司 君        

教 育 部 長  谷 川 雅 啓 君        総 務 課 長   大 松 知 彰 君        

地域戦略課長  下 村 充 功 君  防 災 課 長  三 枝 利 博  君 

税 務 課 長 山 本 圭 介 君  住 民 課 長  柴 田 香 緒 君  

福 祉 課 長 夏 目 貴 子 君        健康・子育て課長  藪 井 幹 久 君 

環 境 課 長 百 合 草 俊 晴 君        産 業 課 長  冨 谷 佳 成 君 

都 市 整 備 課 長 平 野 和 紀 君  水 道 課 長  竹 内 健 治 君        

会 計 管 理 者 冨 谷 佳 宏 君  学校教育課長   近 藤 淳 広 君        

生 涯 学 習 課 長 戸 田 典 博  君 

 

◎  職務のため出席した者の職、氏名（２名） 

議 会 事 務 局 長    宮 﨑 典 人 君          議 会 係 長  江 本 真 実 君 

 

〔 午前 9 時00分  開会 〕 

○議長（大嵜暁美君） 

皆さん、おはようございます。 

令和７年第３回美浜町議会臨時会開催にあたり、皆様の御出席をいただき、誠にありがとうございます。 

会議に先立ち、お願いいたします。お持ちの携帯電話はマナーモードか、電源をお切りいただくようお願いします。 
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それでは、開会に先立ち、町長より招集の御挨拶をお願いいたします。 

〔 町長 八谷充則君 登壇 〕 

○町長（八谷充則君） 

皆さん、おはようございます。 

本日、令和７年第３回美浜町議会臨時会を招集いたしましたところ、議員の皆様方には御出席頂き、まずもって御礼 

 申し上げます。今朝は風の強い、雨の降る中、傘の壊れた子供数人が登校していきましたが、４月14日に行われました 

 美浜町配水会議において、４月11日現在の牧尾ダムの貯水率が24パーセント、東郷の調整池と佐布里池あわせても35 

 パーセントということで、やはり雨も必要であるというふうに思っております。４月も残すところあと１週間ほどとな 

 りました。 

  議員の皆様におかれましても、体調管理に御留意いただくとともに、町行政に対しまして御支援、御協力くださいま 

 すようお願い申し上げ、開会の挨拶といたします。よろしくお願いいたします。 

〔 降  壇 〕 

○議長（大嵜暁美君） 

ありがとうございました。 

それでは、会議に入ります。 

ただいまの出席議員は12名であります。定足数に達しておりますので、これより令和７年第３回美浜町議会臨時会 

を開会します。 

直ちに本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりです。 

日程に入るに先立ち、諸般の報告をします。 

本日、建設課長より、諸般の事情により本臨時会を欠席する旨、連絡がありましたのでこれを報告いたします。 

次に、本臨時会に説明員として出席の報告があった者の職、氏名の一覧表をお手元に配付しましたので御確認願いま 

 す。 

以上で、議長の諸般の報告を終わります。 

それでは、日程に入ります。 

 

日程第１  会議録署名議員の指名 

○議長（大嵜暁美君） 

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第125条の規定により、議長において６番 野田謙弥議員、10番 荒井勝彦 

議員を指名します。両議員、よろしくお願いいたします。 

 

日程第２  会期の決定 

○議長（大嵜暁美君） 

日程第２、会期の決定を議題といたします。 

お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日間としたいと思います。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（大嵜暁美君） 

御異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は、本日１日間と決定しました。 

 

日程第３   議案第41号 町道奥田・河和線道路改良工事請負契約の締結についてから 

議案第42号 令和７年度美浜町一般会計補正予算（第１号）まで２件一括提案説明 
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○議長（大嵜暁美君） 

日程第３、議案第 41 号 町道奥田・河和線道路改良工事請負契約の締結についてから議案第 42 号 令和７年度美 

 浜町一般会計補正予算（第１号）まで、以上２件を一括議題とします。 

以上２件について、提案理由の説明を求めます。 

〔町長 八谷充則君 登壇〕 

○町長（八谷充則君） 

本日、御提案申し上げますのは、議案第 41 号 町道奥田・河和線道路改良工事請負契約の締結について及び議案

第 42 号 令和７年度美浜町一般会計補正予算（第１号）についての２件でございます。 

早速、提案理由を御説明いたします。初めに、議案第 41 号 町道奥田・河和線道路改良工事請負契約の締結につい 

 てでございますが、本契約を締結するにあたりまして、美浜町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関  

 する条例の規定により、議会の議決をお願いするものでございます。 

 次に、議案第 42 号 令和７年度美浜町一般会計補正予算（第１号）についてでございますが、歳入歳出それぞれ 1,555 

万 7,000 円を追加し、補正後の予算総額を 97 億 3,455 万 7,000 円とするものでございます。 

 なお、議案第 41 号及び議案第 42 号の詳細につきましては、担当部課長から御説明いたしますので、慎重に御審議い 

ただき、お認めくださるようお願い申し上げます。 

〔降   壇〕 

○産業建設部長（茶谷昇司君） 

 初めに、１ページ、議案第 41 号 町道奥田・河和線道路改良工事請負契約の締結についてでございますが、去る４ 

月 16 日、10 社による指名競争入札を実施いたしました。 

 その結果、次ページ資料１のとおり、税抜き価格２億 700 万円で伊藤組建設株式会社が落札し、消費税及び地方消費 

税 2,070 万円を含め、２億 2,770 万円で４月 17 日に仮契約を締結いたしました。 

 本契約を締結するにあたり、美浜町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例の規定により、 

議会の議決をお願いするものでございます。 

 なお、今回の工事は３ページから５ページの資料のとおり、運動公園整備事業に伴い付け替えを行う町道奥田・河和 

線の山王川にかかる橋梁の上部工及び橋梁の両側に取り付く道路築造工事で、工期につきましては、令和７年４月 23 

日から令和８年３月 18 日までの 330 日間としております。 

 議案第 41 号の説明は、以上でございます。 

○地域戦略課長（下村充功君） 

 次に、議案第 42 号 令和７年度美浜町一般会計補正予算（第１号）についてご説明いたします。タブレット内の補 

正予算書のファイルをお開きください。 

 初めに、歳出から御説明しますので、補正予算書の 14・15 ページを御覧ください。 

 ２款総務費、１項総務管理費、２目人事管理費の人事管理事業においては、一般財源から県支出金への財源更正を。 

 10 款教育費、１項教育総務費、２目事務局費の、事務局費においては、大学敷地内を含む町内の実施可能な候補地 

について、概算事業費、事業スケジュール、法規制など改めて検討するための費用として、小中一貫校建設候補地調査 

業務の増を。 

 ２項小学校費、１目学校管理費の小学校運営事業及び３項中学校費、１目学校管理費の中学校運営事業においては、 

県の補助金を活用して各小中学校に校務支援員を配置するための会計年度任用職員報酬、職員手当等及び旅費の増を計 

上いたしました。 

  次に、歳入予算でございますが、補正予算書の 12・13 ページを御覧ください。 

 16 款県支出金、２項県補助金、８目教育費県補助金では、各小中学校に配置する校務支援員に係るラーケーション 
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推進事業費補助金の増を。 

 19 款繰入金、２項基金繰入金、１目財政調整基金繰入金では、今予算の財源超過にかかる財政調整基金繰入金の減 

を。 

 ５目教育施設整備基金繰入金では、小中一貫校建設候補地調査業務委託料に充当するための教育施設整備基金繰入金 

の増を計上いたしました。 

 議案第 42 号の説明は、以上でございます。 

○議長（大嵜暁美君） 

議案第 41 号から議案第 42 号までの説明が終わりました。ここで暫時休憩とします。 

〔 午前   9 時 09 分 休憩 〕 

〔 午前  10 時 05 分 再開 〕 

○議長（大嵜暁美君） 

休憩前に引き続き、会議を開きます。 

これより順次、議事を進めてまいります。 

最初に、議案第41号 町道奥田・河和線道路改良工事請負契約の締結についてを議題とします。 

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。茶谷議員。 

○２番（茶谷佳宏君） 

  それでは議案第41号 町道奥田・河和線道路改良工事請負契約の締結について、質問させていただきます。今回の工 

 事で既存の町道奥田・河和線に接続するのかどうかお答えください。 

○産業建設部長（茶谷昇司君） 

  今回の工事につきましては、現道の町道奥田・河和線まで取り付ける内容となっております。よろしくお願いします。 

○２番（茶谷佳宏君） 

  今回の工事完了後、供用開始の予定はどのようになっていますか。 

○産業建設部長（茶谷昇司君） 

  今回の工事で町道奥田・河和線が新しく出来ますので、現時点では今年度末には供用開始が出来るのではと考えてお

ります。ただ、運動公園線の方が一部残っていますので、地域住民の方や通行者の方の安全性や利便性と、その他水道

工事、運動公園の工事も加味しながら請負業者と検討し、内容の変更も見込みながら考えていきたいと思っています。

内容が変わりましたら、議員の皆様には事前に御報告させていただきたいと考えております。よろしくお願いします。 

○議長（大嵜暁美君） 

  ほかに質疑はありませんか。廣澤議員。 

○９番（廣澤 毅君） 

  同じく、議案第41号 町道奥田・河和線道路改良工事請負契約の締結についてでございますが、今回の請負金額の中 

 に働き方改革としての週休２日制の予算は最初から見込んであるのでしょうか。お答えください。 

○産業建設部長（茶谷昇司君） 

  今回の工事につきましては、当初より週休２日制の補正をしておりますので、よろしくお願いします。 

○議長（大嵜暁美君） 

  ほかに質問のある方は見えませんか。 

〔 「なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（大嵜暁美君） 

これをもって質疑を終わります。 

お諮りします。本案は委員会付託を省略したいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

〔 「異議なし」と呼ぶ者あり 〕 
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○議長（大嵜暁美君） 

御異議なしと認めます。よって、本案は委員会付託を省略することに決定しました。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。 

〔 「なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（大嵜暁美君） 

討論なしと認めます。これをもって討論を終わります。 

これより議案第41号 町道奥田・河和線道路改良工事請負契約の締結についてを採決します。 

本案は、原案のとおり決定することに賛成の方の挙手を求めます。 

〔 賛成者挙手 〕 

○議長（大嵜暁美君） 

挙手全員であります。よって、本案は原案のとおり可決されました。 

次に、議案第42号 令和７年度美浜町一般会計補正予算（第１号）を議題とします。 

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。茶谷議員。 

○２番（茶谷佳宏君） 

  それでは、議案第42号 令和７年度美浜町一般会計補正予算（第１号）について質問します。 

 10款１項２目事務局費の小中一貫校建設候補地調査業務委託料について、候補地を大学敷地内外と説明がありました 

が、具体的にはどの場所を考えているのか説明してください。 

○学校教育課長（近藤淳広君） 

  場所についてでございます。大学敷地内を含む町内の実施可能な候補地について調査をしていくと説明をさせていた 

 だいておりますが、具体的には大きく３か所を想定しております。これは、日本福祉大学美浜キャンパスの敷地内、そ 

 れから大学の隣接地、あとやはり既存の小中学校の活用についても検討してまいりたいと考えております。以上でござ 

 います。 

○２番（茶谷佳宏君） 

  それでは次に、大学敷地内を含むという説明の中で、令和６年度の事業の中では、基本計画策定に当たって、大学南 

 側については金額の問題、北側については現在使用しているということで、町のほうから大学のほうに申し入れること 

 は出来ないという、それぞれ３か所についてはできないということがありましたけれども、基本計画策定以後、大学と 

 の話し合いの中で何か変化はありましたでしょうか。 

○教育部長（谷川雅啓君） 

  大学とはですね、話し合いは行っておりますが、大学側の反応に変化はございません。 

○２番（茶谷佳宏君） 

  今回の候補地の調査業務についてですけれども、候補地を選定するうえでの条件は何となりますか。 

○学校教育課長（近藤淳広君） 

  今回の小中一貫校建設地の候補地の調査業務ですので、具体的な場所を比較検討していきたいと考えています。その 

 中で条件ということでございますが、まずは、昨年度は事業費が膨大になったために、主にそういった理由で断念して

 おりますので、概算事業費をしっかり出していくこと。それから、規模、学校の敷地広さですね、あと法規制、どこに 

 学校が出来ても通学の方法についてはしっかり調査研究してまいりたいと考えております。 

○議長（大嵜暁美君） 

  ほかに質問ある方は見えませんか。大岩議員。 

〇11番（大岩 靖君） 

  同じく小中一貫校建設候補地調査業務委託料ですが、これについて大体の期間どれくらい見込んでいるのかお聞きし 

 たいです。 

○学校教育課長（近藤淳広君） 
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  やはり昨年度場所が決まっていないので、早急に決める必要があると思っています。今回の調査でございますが、大 

 学の中も含めておりますので、当然大学との協議も必要となります。大学との協議、調査期間も含めて、半年を目途に 

 したいと思っています。ある程度、方向性を秋ぐらいには出したいというふうに考えています。 

〇11番（大岩 靖君） 

  秋ぐらいを目途に、そのあとに保護者に対しての説明も行う予定でいますか。 

○学校教育課長（近藤淳広君） 

  保護者への説明もしっかり行っておりますので、方向性を出して説明をしてまいりたいと考えています。 

○議長（大嵜暁美君） 

  ほかに質疑はありませんか。 

〔 「なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（大嵜暁美君） 

  これをもって質疑を終わります。 

お諮りします。本案は委員会付託を省略したいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

〔 「異議なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（大嵜暁美君） 

御異議なしと認めます。よって本案は、委員会付託を省略することに決定しました。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。 

〔 「なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（大嵜暁美君） 

討論なしと認めます。これをもって討論を終わります。 

これより議案第42号 令和７年度美浜町一般会計補正予算（第１号）を採決します。 

本案は、原案のとおり決定することに賛成の方の挙手を求めます。 

〔 賛成者挙手 〕 

○議長（大嵜暁美君） 

挙手多数であります。よって、本案は原案のとおり可決されました。 

以上をもって、本臨時会に付議された案件の審議は終了いたしました。 

閉会に当たり、町長より御挨拶をお願いします。 

〔 町長 八谷充則君 登壇 〕 

○町長（八谷充則君） 

令和７年第３回美浜町議会臨時会の閉会に当たりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

  今臨時会に御提案申し上げた議案第 41 号 町道奥田・河和線道路改良工事請負契約の締結について及び議案第 42 

 号 令和７年度美浜町一般会計補正予算（第１号）について、慎重審議の上、御承認いただけたことに対し、御礼を申 

 し上げます。ありがとうございました。 

〔 降  壇 〕 

○議長（大嵜暁美君） 

ありがとうございました。 

これをもって令和７年第３回美浜町議会臨時会を閉会します。御協力ありがとうございました。 

〔 午前  10時 15分 閉会 〕 
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